2011—2012学年度上学期期末考试
高中二年级  文科数学   参考答案
一、选择题（本大题共12小题，每小题5分，共60分）
	题号
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	答案
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2、 填空题（本大题共4小题，每小题5分，共20分）
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三、解答题

17. （本题10分）
解：（1）由等差数列通项公式
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 解得
[image: image7.wmf]1

11,

2.

a

d

=

ì

í

=-

î

　　　　　　　　　　．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．4分
数列{
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       (2)由(1) 知
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18. （本题12分）
解: (1)∵eq \r(3)b＝2a·sin B，由正弦定理知
eq \r(3)sin B＝2sin A·sin B，     ..........2分

∵B是三角形的内角，∴sin B>0，
从而有sin A＝eq \f(\r(3),2)，    ..................4分

∴A＝60°或120°，∵A是锐角，∴A＝60°，．．．6分

(2)∵10eq \r(3)＝eq \f(1,2)bc
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又72＝b2＋c2－2bc
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19. （本题12分）
解: 命题p为真命题时,
[image: image13.wmf]0

4

4

<

-

=

D

a

,即
[image: image14.wmf]1

>

a

，.．．．．．．．．．．．．．．2分

命题q为真命题时,
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因为
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当p真q假时
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当p假q真时
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综上所述: 
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20. （本题12分）
解：（1）当
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[image: image27.wmf]1

x

>-

或
[image: image28.wmf]-2

x

<

．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．4分

则不等式的解集为
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（2）
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因为不等式
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21. （本题12分）
解：（1）
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切线方程为
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(2)在切线方程中，
令
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22. （本题12分）
解：（1）由椭圆C的离心率[image: image52.wmf]2
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   （2）由题意直线和椭圆联立得: 
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消去y得
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则
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整理得
[image: image66.wmf]22

0,

FMFN

kk

+=

                ．．．．．．．．．．．．．．．．11分
所以[image: image67.wmf]p

b

a

=

+

.                     ．．．．．．．．．．．．．．．．12分   

_1384866101.unknown

_1384935865.unknown

_1387718698.unknown

_1387718733.unknown

_1387718770.unknown

_1387718804.unknown

_1387718707.unknown

_1385300330.unknown

_1387718222.unknown

_1387718494.unknown

_1385300649.unknown

_1385300861.unknown

_1385300484.unknown

_1385300059.unknown

_1385300154.unknown

_1385298163.unknown

_1384935710.unknown

_1384935796.unknown

_1384935806.unknown

_1384935731.unknown

_1384866984.unknown

_1384867072.unknown

_1384925584.unknown

_1384867140.unknown

_1384866994.unknown

_1384866455.unknown

_1384866485.unknown

_1384866140.unknown

_1383369519.unknown

_1384863765.unknown

_1384865033.unknown

_1384865227.unknown

_1384865240.unknown

_1384865071.unknown

_1384864046.unknown

_1384864993.unknown

_1384863797.unknown

_1384863676.unknown

_1384863731.unknown

_1384863655.unknown

_1383368595.unknown

_1383369093.unknown

_1383369193.unknown

_1383369335.unknown

_1383369409.unknown

_1383369279.unknown

_1383369155.unknown

_1383368740.unknown

_1175613747.unknown

_1267984201.unknown

_1383368580.unknown

_1220300539.unknown

_1174912789.unknown

_1174912879.unknown

_1174912893.unknown

_1174912829.unknown

_1170611016.unknown

_1174647134.unknown

